

ERRATA

Volume 100, Number 2, May 29, 1981

In "Tyrosine 3-Monooxygenase Is Phosphorylated by Ca^{2+} -, Calmodulin-Dependent Protein Kinase, Followed by Activation by Activator Protein," by Takashi Yamauchi and Hitoshi Fujisawa, pages 807-813, on page 811, a line was accidentally omitted between Lines 3 and 4.

The sentence containing the omitted line (in *italic*), should read: "When tyrosine 3-monooxygenase was *preincubated with Ca^{2+} -, calmodulin-dependent* protein kinase and then activator protein was added to the assay mixture, the enzyme was activated to the same extent as when the enzyme was preincubated with the kinase and activator protein, indicating that activator protein may act immediately on tyrosine 3-monooxygenase phosphorylated by the action of Ca^{2+} -, calmodulin-dependent protein kinase."

Volume 101, Number 4, August 31, 1981

In "Rapid *in Vivo* Metabolism of Leukotriene C_3 in the Monkey, *Macaca irus*," by Sven Hammarström, Kerstin Bernström, Lars Örning, Sven-Erik Dahlén, and Per Hedqvist, pages 1109-1115:

On page 1110, the last sentence under "Animal Experiments," the blood samples for measurement of radioactivity were drawn from the "aortic arch," not the "aorta."

On page 1114, the first sentence of the last paragraph should read: "It was recently observed that intravenous injection of LTC_4 caused only a short-lasting bronchoconstriction *in the monkey*, while aerosolized LTC_4 elicited a long-lasting severe bronchospasm (Hedqvist et al., to be published)." (The omitted phrase is in *italic*.)